



成长周刊

2019年12月18日 星期三 农历己亥年十一月廿三

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 孙维维 校对 杨素侠

淮北小记者走进市交通执法局参观学习 做一名交通执法宣传员



周刊讯 12月15日上午,杜集区实验小学80多名小记者在辅导员的带领下走进市交通执法局。身穿红马甲、头戴小红帽的小记者们一走进交通执法局,就成了一道靓丽的风景线。

小记者们在交通执法办事大厅,通过巨型电子显示屏了解了交通执法局的职能和开展工作的方法。当大屏幕上出现无数绿点时,孩子们惊呆了,一个个抢着问工作人员,这些绿点代表了什么?当从工作人员介绍中得知这些绿点代表着我市的运营车辆在全国各地的运营分布时,孩子们赞叹道:“我市有这么多运营车辆,而且还有那么多车辆跑到了全国各地!”当孩子们通过演示看到外地车辆在淮北市的分布时,孩子们又赞叹道:“原来有这么多外地的车辆来我们大淮北,跟我们做生意啊!怪不得我们大淮北发展得这么快!”

一桩桩交通事故令人触目惊心,孩子们通过工作人员了解到事故的主要原因是超载时,纷纷问:“他们为什么要超载?我们不能治治这些超载的司机吗?”工作人员介绍道:“治理超载是我们交通执法的一项重要工作,我们执法人员可以通过卫星定位系统知道我市的每辆运营车辆在哪里,它们承载了多重的货物……我们能有效地监控事故的发生。”孩子们长长地舒了口气。

在小记者与工作人员互动时间里,有的小记者说:“长大后,我要做名守法的交通司机!”“长大后,我也要做名交通执法者,一定要遏制交通违法事件的发生”“我现在就要做一名交通执法宣传员,让更多的人懂法,守法!” 通讯员 任庆伟 李爱民

